Ducati Motor Holding S.p.A – Società del Gruppo AUDI
Fondata nel 1926, dal 1946 la Ducati produce motociclette di ispirazione sportiva, caratterizzate da performanti motori “desmodromici”, design innovativo e tecnologia all’avanguardia. La gamma di moto Ducati comprende diversi segmenti di mercato che variano per caratteristiche tecniche, design e per tipologia di clientela: Diavel, Hypermotard, Monster, Multistrada, Streetfighter e Superbike. Vere e proprie icone del “made in Italy”, le moto Ducati sono vendute in oltre 80 paesi in tutto il mondo, con una concentrazione maggiore nel mercato europeo, nord-americano e asiatico.
Ducati è attualmente impegnata,  in forma ufficiale,  sia nel Campionato Mondiale Superbike che nel Campionato Mondiale MotoGP. In Superbike ha conquistato diciassette titoli costruttori oltre ad essersi aggiudicata per quattordici volte il titolo iridato piloti. Nel 2011, oltre a conquistare il titolo iridato Superbike, sia nella classifica costruttori che in quella piloti,  Ducati ha raggiunto lo storico traguardo delle 300 vittorie. In MotoGP, dove partecipa dal 2003, ha conquistato il titolo di Campioni del Mondo nella stagione 2007 conseguendo sia il titolo costruttori che il titolo piloti.
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Ducati Motor Holding S.p.A – An Audi Group Company
Founded in 1926, Ducati has been producing sport-inspired motorcycles since 1946. Their motorcycles are characterised by “Desmodromic” performance engines, innovative design and avant-garde technology. Covering several market segments, Ducati's range of motorcycles are divided into model families which include: Diavel, Hypermotard, Monster, Multistrada, Streetfighter and Superbike.
[bookmark: _GoBack]These authentic icons of “made in Italy” are sold in over 80 countries around the world, with concentration on the European, North-American and Asia Pacific markets. Ducati competes in both the World Superbike and MotoGP World Championships. In Superbike Ducati has won 17 Manufacturers' titles and 14 Riders' titles and in 2011 passed the historic milestone of 300 race victories. Ducati have participated in MotoGP since 2003, winning both the Manufacturers' and Riders' titles in 2007.
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