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#UrbanJungle, le atmosfere della giungla arrivano in città.
10-11-12 aprile: l'evento Valpaint per il Fuorisalone 2014.
Valpaint, azienda leader italiana nel settore delle vernici decorative, approda per la prima volta al Fuorisalone di Milano con l'evento #UrbanJungle. Per tre giorni in una location d'eccezione, la discoteca Hollywood in Corso Como, le atmosfere della giungla e dell'innovativa linea Jungle Valpaint si fonderanno a quelle metropolitane.

L'Hollywood rappresenta già un esempio perfetto di UrbanJungle – spiega l'architetto della Valpaint Alessandro Galimberti che ha collaborato all'allestimento della discoteca più famosa di Milano. Le pitture decorative Valpaint della linea Jungle (Corteccia di colore nero) sono state infatti utilizzate e mixate con le decorazioni più moderne e attuali (Klondike dall'effetto del metallo ossidato) creando un effetto elegante ed intrigante.

Per il Fuorisalone la discoteca accentuerà il suo mood UrbanJungle attraverso decorazioni, pannelli ad hoc e ospiterà esibizioni di applicazione dei prodotti Valpaint. Gli ospiti potranno a loro volta mettersi alla prova e creare la loro personale decorazione. Nella sala privé si avrà inoltre la possibilità di conoscere tutte le linee decorative Valpaint, dalla Jungle alla professionale e approfondire la conoscenza dell'azienda. Le foto dell'evento taggate #urbanJungle e pubblicate su Instagram saranno poi trasmesse live dai monitor del locale. 
L'azienda lancerà a breve un importante evento social a quale saranno chiamati a partecipare blogger di arredo e design. Il Fuorisalone rappresenta una buona occasione per incontrarsi e conoscersi per cui l'invito a partecipare a #urbanJungle è rivolto espressamente anche ai blogger ai quali verrò dedicata una comunicazione ad hoc sui social network.

L'evento #urbanJungle si terrà nella discoteca Hollywod in Corso Como 15 il 10-11-12 aprile dalle 15 alle 22. La partecipazione  è gratuità, è necessario pre-registrarsi on line  https://valpaint-urbanjungle.eventbrite.it/
o direttamente alla reception della discoteca durante le giornate dell'evento.
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