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CERAMICHE REFIN  SPA

COMPANY PROFILE

Storia 

La storia di Ceramiche Refin comincia nel 1962 con la produzione di supporti per piastrelle. Grazie al knowhow sviluppato negli anni, nel 1983 inizia a realizzare mattonelle in ceramica smaltata da rivestimento mentre nel 1995, l’azienda si specializza nella produzione del gres porcellanato a livello industriale. Oggi, la cinquantennale esperienza di attività è diventata garanzia di collezioni che si caratterizzano per l’alta qualità e per i contenuti di design all’avanguardia. Una crescita costante che, negli anni, ha consentito a Ceramiche Refin di diventare un punto di riferimento per il mercato nazionale ed internazionale. 
Dal 1998, inoltre, l’azienda fa parte del Gruppo Concorde, secondo gruppo ceramico europeo per dimensioni di fatturato.  

Missione

La mission della società punta alla realizzazione, nel mercato delle piastrelle in ceramica destinate alla progettazione di ambienti del commerciale leggero e del residenziale evoluto, di soluzioni d’arredo di alta qualità tecnologica, di immagine e design Made in Italy, attraverso una gestione d’azienda che rispetti i valori di eticità nei rapporti personali e di tutela ambientale.

La capacità di saper interpretare e soddisfare le esigenze degli utenti ed operatori, nella piena garanzia della qualità dell’offerta e della sicurezza, sono i fattori fondamentali che hanno permesso a Ceramiche Refin di ottenere il successo.
Produzione 
Tecnologia all’avanguardia, grazie a costanti investimenti in nuovi macchinari, grande efficienza e capacità produttiva, le ceramiche a marchio Refin uniscono l'estetica alla tecnologia, la creatività alla tradizione, garantendo una produzione 100% Made in Italy. Le collezioni dell’azienda sono infatti interamente concepite e realizzate in Italia, con un controllo diretto di tutte le fasi della filiera produttiva, un continuo monitoraggio che permette di ottenere elevati standard qualitativi del prodotto, dai laboratori ricerca e sviluppo, dove vi lavorano 15 tecnici, alla preparazione degli impasti fino alla pressatura, dalla smaltatura alla cottura fino all'imballaggio. Il risultato è un gres porcellanato a tutta massa ai massimi valori qualitativi del mercato, requisiti attestati dalla certificazione internazionale ISO 9001. Alcuni prodotti inoltre sono certificati UPEC: un attestato che, sebbene relativo alla cantieristica pubblica del mercato francese, dimostra l'alta qualità delle piastrelle Refin.
Prodotto

Ricerca, innovazione, qualità, design ed eco-sostenibilità nella ceramica.

Per Refin questi elementi sono strettamente legati tra loro: innovazione significa controllo costante sulla qualità e massima attenzione ai trend più attuali (sia nell’arredamento che in altri settori). Innovazione e ricerca consentono all’azienda di sviluppare prodotti eco-compatibili, sia tramite l’uso di materie prime certificate ma anche attraverso l’utilizzo di materiali di recupero del tutto nuovi per il settore.  Tali fattori permettono di ampliare continuamente la gamma di Ceramiche Refin offrendo un prodotto facilmente adattabile ad ogni stile ed esigenza abitativa, sia per gli interni che per gli esterni, così come per gli spazi pubblici e quelli residenziali.

Internazionalizzazione => se ok poi traduzione
La presenza di Ceramiche Refin sui mercati internazionali risale al 1962, anno di origine, fino a rafforzarsi sempre più negli anni. Le collezioni dell’azienda sono apprezzate non solo in Europa ma anche oltre oceano: la garanzia di una produzione 100% Made in Italy, unita alle caratteristiche di eccellenza delle collezioni e ad un servizio completo, hano consentito l’apprezzamento delle ceramiche Refin sia da parte del pubblico privato che degli addetti al settore.
DesignTaleStudio - DTS

La molteplicità di valori di Ceramiche Refin descrive un’attitudine condivisa all’innovazione, manifestata anche nella scelta di fondare DesignTaleStudio, un’officina creativa che dal 2005 raccoglie l’esperienza di designer, architetti, appassionati d’arte e professionisti nel campo del marketing e della comunicazione, con l’intenzione di sperimentare soluzioni tecniche ed estetiche alternative ed ottenere così  “l’eccellenza” nell’innovazione e nel design italiano.

Un orizzonte ideale ed un laboratorio effettivo volti ad integrare cultura e pratica del progetto con lavorazioni tradizionali, abilità artigianali, percorsi sperimentali, per ascoltare nuove idee e tradurle in creatività applicata. 

Servizi per i progettisti

Ceramiche Refin è particolarmente attenta al progettista al quale vengono dedicati strumenti pratici, consigli tecnici ed estetici, occasioni di confronto. Numerosi sono i convegni organizzati sui temi dell'architettura e dei materiali. A questi si è aggiunto, nel novembre 2009, Refin Studio, uno showroom milanese che si propone come osservatorio sul mondo dell'architettura, un punto d'incontro ideale per i progettisti interessati a scoprire il prodotto ceramico sotto una luce nuova, per trovare stimoli e soluzioni innovative nei materiali e nelle possibilità applicative. Refin Studio promuove il contatto tra prodotto e progetto, un binomio atto a sviluppare una proficua collaborazione tra industria e architettura.

Il fattore ecologico

L'impegno di Ceramiche Refin si esprime anche nei confronti dell'ambiente. Testimonianza di ciò è la certificazione Ecolabel, il marchio dell'Unione Europea per la tutela ambientale che attesta i progressi registrati nella selezione delle materie prime, nella maggiore efficienza di utilizzo delle risorse energetiche ed idriche, nella drastica riduzione delle emissioni inquinanti e nel forte incremento delle attività di riciclo dei materiali, ottenuta su tutte le collezioni. 

L’utilizzo di un pregiato impasto ceramico, realizzato con vetro riciclato proveniente da schermi di televisori a tubo catodico, ha permesso inoltre all’azienda di dare  vita ad un prodotto formato da materiale di recupero post-consumer. Ciò rappresenta una grande innovazione nel settore delle piastrelle in ceramica ed una soluzione ecologicamente ed economicamente sostenibile nell’ambito del riciclo dei rifiuti. Il contenuto di materiale riciclato consente di massimizzare i crediti ottenibili ai fini della certificazione LEED, riconosciuta quale riferimento fondamentale per l’edilizia “verde”. 

Un recente traguardo è stato raggiunto dall’azienda con l’innovativa tecnologia Ekosan.24, con la quale si è passati dal concetto di piastrella con superficie passiva, con mera funzione protettiva, a quello di superficie attiva che partecipa alla crescita del benessere dell’uomo e alla salvaguardia dell’ambiente. 
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